Térfogat, (irmérték 5. osztdly

1. feladat

Tedd ki a megfelel6 relacidjelet a két mennyiség koze!

a) 6300dm3 (] 6 m3;

d) 56dm3 [ ] 56 m3;

b) 49000 cm® [ ] 480 dm?;

e) 120000 mm? [ ] 120 cm3;

c) 93m3 [ 93000 cm?;

f) 54000dm3 [ | 54cmd

2. feladat
Végezz atvaltasokat!
a) 53cm® = ... mm% b) 5dm? = ... mmS; c) 56| =.....dmd
20 oY = e OO Gdm = oo 88dnr =l
158me = ...iee dm?; 2750000 mm3 = .......cm°%; 25 M = e cm?;
o e s cm?; 27000 mm® = ... cm?; 56 000 A = uiciomines hi
3. feladat
Toltstik ki a tablazatokat gy, hogy az egy sorba irt mennyiségek egyenléek legyenek!
% cm? dm? % I dm?® % cm? di
1 1 1
15 8 5
fél egy otéd 12
7000 2 300
80 000 20 50
250 500 1000
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